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PROLÓG

TVOROVIA Z HLBÍN

Žena sa zobudila na zvuk krokov. Pootvorila oči a cez 
tmu sa lenivo zadívala na dvere do spálne. Kroky sa 
však neozývali z chodby pred jej komnatami, ale 

spoza farebnej fresky na stene. Prudko sa posadila vo veľkej 
posteli, už úplne čulá. Tajný vchod do spálne poznal okrem 
nej iba jeden človek a jeho prítomnosť mohla znamenať iba 
jedinú vec.

V stene zadunelo naliehavé zaklopanie.
„Madam?“ ozval sa chrapľavý hlas. „Ste hore?“
„Áno, poď ďalej,“ odvetila žena.
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Tajné dvere sa odsunuli a do miestnosti nazrel muž do
slova obalený špinou. Prepadnuté oči vytriešťal od vzrušenia, 
zato telo mal stuhnuté od strachu.

„Tak čo?“ netrpezlivo ho vyzvala žena.
Muž pomaly pokýval hlavou, akoby ešte vždy neveril 

tomu, čo sa chystá povedať.
„Našli sme to,“ vysúkal zo seba nakoniec.
Žena odhodila prikrývky a vyskočila. Cez nočnú košeľu 

si prehodila župan, vkĺzla do papučiek a rozbehla sa k tajným 
dverám. Muž ju nasledoval po chodbe, ktorá sa kľukatila za 
stenami jej rozľahlého sídla. Viedla k železnému točitému 
schodisku, ktoré špirálovito pokračovalo cez nižšie podlažia 
až hlboko do podzemia. Obaja sa hnali tak rýchlo, že scho
disko sa so škripotom rozkývalo. 

Celkom dole vošli do obrovského umelého tunela, ktorý 
sa dlhé kilometre vinul pod zemou ako dutý koreň obrovi
tánskeho stromu až do hĺbok, kam sa žiadny človek nikdy 
nemal dostať. Bolo to neuveriteľné dielo a jeho výstavba trva
la stovky rokov. Keby nebol tak prísne utajený, bol by pova
žovaný za div sveta – lenže málokomu z tých, čo do tunela 
vstúpili, bolo dovolené ho aj opustiť. Hlinené steny boli plné 
hrobov nešťastníkov, ktorí zomreli pri jeho kopaní, či ľudí, 
ktorí sa vyhrážali, že projekt odhalia. 

Muž so ženou dlhé hodiny napredovali hlbšie a hlbšie 
a ani na okamih sa nezastavili, aby si oddýchli. Svetlo z mu
žovho lampáša ledva dopadalo na hlinu pod ich nohami, 
takže postupovali nekonečným valcom tmy. Čím dlhšie 
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kráčali, tým sa horúčava zväčšovala a ich oblečenie čoskoro 
zvlhlo od potu. Vo vzduchu už bolo cítiť dym zo spálenej 
zeme, preto sa im ťažko dýchalo. Aj tlak sa zvyšoval, hučalo 
im v ušiach a obom sa z nosa pustila krv. Napriek tomu oba
ja pokračovali ďalej, plní odhodlania, ktoré im nedovoľovalo 
zastaviť sa.

Buch-buch… Buch-buch… Buch-buch…
Osem kilometrov pod povrchom k nim odniekiaľ spredu 

doľahol slabý zvuk.
Buch-BUCH… Buch-BUCH… Buch-BUCH…
S každým ďalším krokom zvuk silnel. Bolo to pravidelné 

búšenie, akoby sa blížili k tlčúcemu srdcu Zeme.
BUCH-BUCH… BUCH-BUCH… BUCH-BUCH…
Konečne uvideli jasné svetlo pulzujúce v rytme búšenia. 

Na jeho pozadí žena rozoznala množstvo siluet. Vychudnutí, 
reťazami spútaní ľudia zvierali v trasúcich sa rukách rýle 
a krompáče. Títo zotročení väzni sú poslednou generáciou 
kopáčov, ktorých bude tento tunel potrebovať, pretože práve 
urobili jeden z najväčších objavov zaznamenanej histórie. 

Kopáči sa dívali rovno pred seba, meraví od hrôzy. Žena 
ich obišla a pozrela sa dopredu – s úžasom a bez strachu.

Pred sebou mala dvojkrídlové dvere, vyše šesťdesiat met
rov vysoké a tridsať metrov široké. Boli zo železa, dočervena 
rozpáleného horúčosťou. Niečo poriadne veľké – a poriadne 
žeravé – sa pokúšalo cez tie dvere uniknúť, ale kľučky na 
oboch krídlach držala pokope ozrutánska reťaz. Pri každom 
náraze zo škáry medzi krídlami vyšľahli plamene a vystrekla 
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magma, súčasne sa naskytol kratučký pohľad do sveta ohňa 
a chaosu na druhej strane.

„Konečne!“ vydýchla žena. „Našli sme bránu podsvetia !“
„Madam?“ ozval sa jej vyčerpaný, spotený spoločník a chrap

ľavý hlas sa mu triasol od nervozity. „Čo budeme teraz robiť  ?“
Žena doširoka otvorila oči a po tvári sa jej rozlial zákerný 

úsmev. Na túto chvíľu čakala nie celý život, ale niekoľko 
životov.

„Otvorte ju!“ prikázala.
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PRVÁ KAPITOLA

RÍŠA SPRAVODLIVÝCH

Od posledného východu slnka nad Južným kráľov
stvom uplynul skoro rok. Občania nikdy nezabud
nú na to príšerné popoludnie, keď princ Flirtus, 

zvaný Septimus, pritiahol so svojou armádou spravodlivých 
mŕtvych a zmocnil sa Vozových Hôr. Zasadol na trón svojho 
zosnulého dedka v sídle Šampiónovcov a vyhlásil sa nie za 
nového kráľa Južného kráľovstva, ale za cisára novej Ríše spra
vodlivých.

Žiaľ, nikto v Južnom kráľovstve s tým nemohol nič urobiť. 
Princ mal zákonné právo naložiť so zdedeným kráľovstvom 
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